

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2020. február 14. napján
megtartott rendes képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
4/2020.(II.14.)	Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal 2020.évi költségvetésének betérjesztése
5/2020.(II.14.)	Ludas Községi Önkormányzat 2020.évi költségvetésének betérjesztése
6/2020.(II.14.)	Döntés folyószámla-hitel felvételéről
7/2020.(II.14.)	Döntés zárt ülésen
8/2020.(II.14.)	Döntés zárt ülésen
9/2020.(II.14.)	Döntés zárt ülésen

Rendelet száma	Tárgya
5/2020.(II.15.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló rendelete.

Mellékletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, mellékletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2020. február 14. napján 11.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Horváth László	képviselő
Lizák Gábor	képviselő

Meghívottak:	Forgó Istvánné	jegyző
	Sipos Lajos	igazgatási előadó

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendes ülésen a megválasztott öt képviselőből három képviselő van jelen. Egy képviselő nem jelezte távolmaradását míg a másik képviselő vizsgázása miatt van távol, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban megjelölt 1.napirendi pont témáját tegye át a képviselő-testület a soron következő ülésre. Most pedig a napirendi pont keretében az eltelt időszokról ad a polgármester tájékoztatást.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Horváth László képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont: Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi rendes ülés óta történetekről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony a képviselő-testületet az alábbiakról tájékoztatja:

- Országos húsgalamb tenyésztési mintaprogramra lett felkérve és kijelölve településünk. Ez egész szép támogatási összeggel jár, támogatják az egész tenyésztést, a felújítás ill. építés költségét is, takarmányozást és közmunka program keretében a bérezés egy részét is.
- Hosszú idő után most megkaptuk a vágóhíd építési engedélyét és ha az idő engedi elkezdődhet az építkezés.
- A másik minta program a baromfi programunk amit április 01-től folytatni tudunk. Az előző ciklus elszámolása most van folyamatban és folyamatosak voltak az ellenőrzések is.
- Szennyvízzel kapcsolatban elmondható, hogy a Fő úti gerincvezeték kiépítése van hátra amit a közútkezelő március közepétől engedélyez.
- Piac pályázatban van most egy kicsi szünet, ugyanis új transzformátor kiépítése vált szükségessé az elektromos autó feltöltő állomás kiépítése miatt. Most folynak az engedélyeztetések, egyébként a földkábelezés már megtörtént.

- A könyvtár kérdése az utóbbi időben úgy tudja elég vitát váltott ki a képviselők körében. Mint ismeretes a választás után az akkori könyvtáros úgy döntött, hogy nem szeretne tovább dolgozni és felmondott. Maga a könyvtári szolgáltatás pedig egy kötelező tevékenység amire az államtól normatívát kap a település. Nem kötelező egy új könyvtárost alkalmazni, ugyanis csak középiskolai végzettséghez van kötve. Úgy gondoltuk, hogy a TOP-os megnyert pályázat keretében Baranyi Dániel aki régóta folyamatosan képezte magát és felsőfokú közművelődési munkatárs lett, hogy alkalmas lesz ennek a feladatnak az ellátására. Díjazást ezért ő nem kért és nem is kapott. Mi azt hittük – egyébként a megyei Könyvtár is javasolta ezt a megoldási ötletet - hogy költség takarékosan ez a szolgáltatás megoldódott és nevezett személyünk a többi feladatát ott a könyvtárban el tudja látni továbbá nem kell itt a Hivatalban helyet biztosítani számára. A vádaskodást követően kérte Baranyi Dánielt, hogy jöjjön el a könyvtárból. Úgy látja, hogy ezen a településen mindig abba kötnek bele aki éppen dolgozik és tesz ezért a közösségért. Várja alpolgármester úrtól és a többi képviselő úrtól is az ötletet, hogy tudjuk ellátni a könyvtári szolgáltatást, mert új személy díjazására a költségvetésben nincs összeg.
- Abban sincs semmi új, hogy szeretnénk aljegyzőt foglalkoztatni. Annak idején amikor Karácsond településsel beszélgettünk a Közös Hivatal felállítása kapcsán már akkor is szóba került. Karácsond község közigazgatási működése biztosított volt, nem volt kényszerhelyzetben, csupán a mi felkérésünknek tett eleget azzal, hogy elfogadta ezt a társulást. Már akkor megkönnyítve az ő helyzetüket elhangzott az aljegyző alkalmazása itt Ludason. Erre a megfelelő személyt megtaláltuk Sipos Lajos személyében akinek ezirányú végzettséget kell megszereznie. Közösen a Jegyző asszonnyal azon vagyunk, hogy folyamatosan átadjuk számára a tudást és gyakorlatot.
- Új adós kolléganőt alkalmazunk Veronika személyében aki elég ügyesnek tűnik és önállóan dolgozik nem szorul tanításra. Szerinte a kollégákkal való viszonya is jónak mondható.
- A tegnapi nap folyamán el kell hogy mondja egy kellemes dicséretet kapott. Telefonon felhívta egy férfi aki házat akart vásárolni Ludason és beszélgetés közben elmondta, hogy milyen készségesek voltak az ügyintőzőim pedig biztos volt sok munkájuk. Erre csak azt tudja mondani, nekünk az ilyen visszaigazolás nagyon jó és csak így tovább!

Polgármester asszony ennyit kívánt elmondani és kérdezi a képviselőket, hogy van-e még valami amit tudni szeretnének és tájékoztatást kérnek benne?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy a megtett szóbeli tájékoztatást vegyék tudomásul.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a polgármesteri tájékoztatást.)

2. napirendi pont : A Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Jegyző asszonynak.

Forgó Istvánné jegyző asszony amit mond a tisztelt képviselő-testületnek az nem csak a közös Hivatalra hanem az önkormányzatra is vonatkozik. Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény rendelkezik arról, hogy a költségvetés tervezetét a polgármester minden év február 15-ig terjeszti be a képviselő-testület elé. Ez nem jelenti azt, hogy most ezt el kell fogadni hiszen ugyanez a törvény rendelkezik arról, hogy március 15-ig kell elfogadni.

Amikor ez a költségvetés elkészült még nem tudtuk megmondani mennyi az állami támogatás amit fogunk kapni a közös hivatal működtetésére. Ez azért van mert január 01-jén állt fel ez az új szervezet és még a Magyar Államkincstár sem tudta megmondani a mai napig a pontos összeget. Kollégái számoltak és még alpolgármester úr is készített számításokat, mi az az összeg amivel tudunk kalkulálni. Ezt kapta meg mindenki táblázat

formájában. Megkaptuk az állam által számított közös hivatal részére elfogadott személyi állomány létszámot ami alapján kapjuk meg a támogatást. A lakosságszámhoz viszonyítva mennyi főt ismer el és azt finanszírozza. Ez Karácsond esetében 8,2, Ludas esetében pedig 2,04. Ezek szerint kerültek kiszámításra az összegek. A közös hivatalra elkészült egy megállapodást amit mindkét képviselő-testület elfogadott. Ebben benne vannak azok a feltételek, ami alapján Karácsond és Ludas társult egymással. A jegyző fizetését fele-fele arányban kell állnia a két településnek addig amíg Ludason kinevezett aljegyző nem lesz.

Amennyiben Sipos Lajos kolléga elvégzi az iskolát és kinevezett aljegyző lesz, akkor a továbbiakban a jegyzői fizetés 1/3-át fogja Ludas község állni. Adminisztratív költségekre a megállapodás tartalmaz egy millió forintot. Valamint 2 köztisztviselő bérének 1/3 részére eső díja van betervezve. A polgármesterek úgy állapodtak meg, hogy dologi kiadás Ludas tekintetében nem lesz a költségvetésbe betervezve, azért mert azt a ludasi önkormányzat fogja viselni. Egyetlen egy rovatban szerepeltettünk dologi költséget, ez a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások. Ennek felosztása Ludas tekintetében 1/3 részben történik. Olyan közös kiadás szerepel ami mindkét településen feladat ellátására közös számítógépes programok megvásárlását jelenti pl. Winszoc, Népszerűség program használata. Ez az egy dologi kiadás van a többi bérjellegű kiadás.

Felhívja a képviselő-testület figyelmét, hogy a közös hivatal költségvetése most csak betervezés nem szükséges azt elfogadni. Megköszöni, hogy meghallgatták.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is megköszöni Jegyző asszony tájékoztatását és kérdezi a képviselő-testülettől, hogy van-e kérdés, észrevétel?

Lizák Gábor képviselő kérdezi a Kiadás tábla 10.sorában szereplő Egyéb költségtérítés megnevezéssel kapcsolatban Ludas és Karácsond esetében eltérő számadat van, mi ennek az oka? Ha a kettő összeget összeadjuk akkor az nem adja ki a 318.500,- Ft-ot.

Forgó Istvánné jegyző asszony szerint ez képzési költséget, utaztatási költséget jelenti. Ezek még tájékoztató adatok a 2019. év alapján. Betervezésre a 318.500,- Ft került és ez a tavalyi összeg, erre mást nem tervezünk.

Lizák Gábor képviselő köszöni a válaszadást, viszont szeretné kérni a teljes Közös Hivatali Megállapodást, ugyanis a költségvetésben vannak ráhivatkozások.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ígéri, hogy a holnapi nap folyamán minden képviselőnek meg fogjuk küldeni.

Amennyiben más kérdés, hozzászólás nincs, kéri a képviselő-testületet, hogy a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének betervezésével aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2020. (II.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testület a „Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetés-tervezetének betervezését elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020.március 15.

3. napirendi pont: Ludas Község Önkormányzatának 2020.évi költségvetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy valóban későn ment ki az anyag, hiszen két nagy pályázatot kellett elkészítenie valamint gazdálkodó nem lévén csak a pályázatok benyújtása után kerülhetett sor a költségvetés összeállítására. De mint azt Jegyző asszony elmondta most még nem kell ebben dönteni, csupán a tervezet került benyújtásra. Lehet mindenkinek otthonában elemezni, értelmezni. Ha viszont ehhez segítség kell azt mindenféleképpen jelezzék felé, hogy meg tudják beszélni a felmerült problémákat. Külön örülne annak, ha e-mailben tennék fel a képviselők kérdéseiket, mert mi ha nem tudunk rá válaszolni akkor azt továbbítjuk a könyvelők felé.

Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e most kérdés?

Nem volt. Kéri a képviselő-testületet, hogy a 2020.évi költségvetés beterjesztésével aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Község Önkormányzatának és Intézményének 2020. évi költségvetés-tervezetének beterjesztését elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020.március 15.

4. napirendi pont: Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló rendelet megtárgyalása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Lizák Gábor képviselő úrnak, mivel ez az átdolgozás az ő beadványa volt.

Lizák Gábor képviselő úr elmondja, hogy a településen többen is jelezték, hiába van ilyen rendelet de azt úgysem tartják be. Eddig égetési nap kedd, csütörtök és szombat volt. Mostani tervezetben ez két nap lenne, szerda és szombat. Kimondottan az avar égetésre szólna ez a rendelet, csak az a baj, hogy a településen mást is szoktak égetni. Jegyző asszony segítségével még az is belekerült, hogy páras, ködös időben sem szabad égetni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszonyban felmerült most egy kérdés. Amikor égetik a lakosok a gumit és a műanyagot és telefonálnak a képviselőknek, hogy intézkedjenek. Ilyen esetben mi a teendő? Kinek kell szólni?

Forgó Istvánné jegyző asszony válasza: Tűzoltóság.

Horváth László képviselő úr az égetés mellett a másik nagy problémáról a zajjeleni védekezésről beszél. Vannak olyan lakosok akik este 8 órakor indítják be a motoros fűrészt és dolgoznak. Ezen a korlátozáson is el kell gondolkodni hiszen minden rendelet annyit ér amennyit be tudunk tartatni. Visszakanyarodva az eredeti témára szerinte is a napok és az időpont korlátozása lenne a megoldás. Az 5.§. 6. pontjának értelmezésében kér magyarázatot.

Forgó Istvánné jegyző asszony ismerteti, hogy közterületen csak az önkormányzat dolgozója égethet, természetesen betartva az égetési időpontokat. Hiszen az önkormányzatnak kell példát mutatni a rendelet betartásában. Ha eldöntésre kerül ez a rendelet, akkor a lakosságnak szórólapot fogunk készíteni, 30 napot rátartunk a rendelet hatályba lépésére, legyen ideje a lakosnak felkészülni.

Visszatérve a motorfűrészes problémára, le lehet szabályozni, de a betartatása már nehéz lesz, hiszen nincsen annyi ember, aki ezt tudná ellenőrizni. De ennek megoldásán ígéri, még gondolkodni fogunk.

Horváth László képviselő úr javasolja, hogy mindenképpen a betartatáson kellene elgondolkodni. Mindenesetre, ha ehhez szükséges lenne a polgárőrség segítsége, akkor azt fel tudja ajánlani. Ha esetleg meg lehet kérni az aljegyző kollégát, a jogi szabályokat figyelembe véve utána tudna nézni az ilyen intézkedéseknek azt megköszönnénk. A cél szerinte az lenne, hogy az ilyen zaj elkövetőkkel javító-nevelő szándékkal hogyan lehetne fellépni. Az is biztos, hogy az ilyen intézkedéseket egy 80 éven felüli lakossal nem tudunk betartatni, de legalább meg kellene próbálni.

Forgó Istvánné jegyző asszony javasolja, hogy a bizonyítás legjobb eszköze a fénykép. Ha majd a közösségi magatartásról szóló rendeletünket is át tudjuk nézni akkor talán abba kellene szankcionálni az ilyen eseteket.

Lizák Gábor képviselő Horváth képviselő úrhoz kíván szólni. Ez még csak egy tervezet. Amit javasolt képviselő úr, hogy áprilistól szeptember végéig legyen meg a három égetési nap, viszont 10.00 órától 16.00 óráig, a téli időszak pedig lehet szerda és szombat 10.00 órától 16.00 óráig. Kérdezi egyetért-e vele?

Horváth László képviselő úr válasza: igen, így gondolta.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hogy aki egyetért az égetési rendelet-tervezethez érkezett módosító javaslattal az égetési időpontokkal kapcsolatban az kézfeltartással jelezze.

(A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az elhangzott módosító javaslatot.)

Polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki a módosított rendelet-tervezettel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2020. (II.15.) önkormányzati rendelete
az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

I. A rendelet célja és hatálya

1.§ A rendelet célja az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésére vonatkozó olyan helyi szabálynak a megállapítása, ami a levegő tisztaságának védelmét biztosítja.

2.§ A rendelet területi hatálya Ludas község belterületére terjed ki. Nem terjed ki a község közigazgatási területén a mezőgazdasági- és erdőművelés alatt álló ingatlanokra.

II. Értelmező rendelkezések

3.§ E rendelet alkalmazásában avar és kerti hulladék: hasznosításra alkalmatlan fű, falomb, kaszálók, gyökérmaradvány, szár, levél, nyesedék és egyéb növényi maradványok.

III. Avar és kerti hulladék égetésének szabályai

4.§ (1) A község belterületén az avar és kerti hulladék ártalmatlanításáról elsősorban komposztálással kell gondoskodni.

(2) A község belterületén az avar és kerti hulladék megsemmisíthető égetéssel is.

5.§ Ludas község belterületén az avar és kerti hulladékot nyílt téren égetni minden év október 1. napjától március 31. napjáig 10 és 16 óra között szerda és szombati napokon, április 1. napjától szeptember 30. napjáig 10 és 16 óra között kett, csütörtök és szombati napokon lehet.

(2) Munkaszüneti és ünnepnapokon az égetés (szigorúan) tilos.

(3) Az avar és kerti hulladék a tűzvédelmi előírások (szigorú) betartása mellett csak felügyelettel, száraz állapotban a környezet, illetve a környéken lakók zavarása nélkül égethető. A kerti hulladék és avar égetését csak nagykorú személy végezheti.

IV. Avar és kerti hulladékot nem lehet égetni:

- a) a hatóság által elrendelt megyei és országos tűzgyújtási tilalom idején,
- b) közterületen,
- c) párás, tartósan ködös időben és erős szél esetén.

(5) Tilos az avar és kerti hulladék égetése közterületen, valamint egészségügyi, kulturális, oktatási és sport intézmények 100 méteres körzetében azok működési ideje alatt.

(6) A (5) bekezdéstől eltérően nem tiltott közterületen az annak tisztításából, gondozásából keletkezett avar és kerti hulladék égetése, ha azt az önkormányzat engedélyével, az alkalmazásában álló foglalkoztatott személyek végzik.

(7) Az avar és kerti hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin, vagy más vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, PVC, gumit, vegyszert, festéket, vagy ezek maradványait.

6.§ A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűzgyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készletben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg eloltható. Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt, és gondoskodni kell a visszamaradt parázs vagy hamu locsolásáról vagy földréteggel történő lefedéséről.

V. Záró rendelkezések


8.§ (1) Ez a rendelet 2020. március 18-án lép hatályba.

(2) Hatályát veszti a Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékégetésről szóló az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló 13/2015. (VII. 2.) önkormányzati rendelete

Ludas, 2020. február 14.


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester




Forgó Istvánné
jegyző

Kihirdetve:
2020. február 15.


Forgó Istvánné jegyző



5. napirendi pont: Egyéb

- Döntés folyószámla-hitel felvételéről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja főleg az új képviselőt, hogy szoktunk likviditási hitel kérelmet benyújtani a pénzintézethez, függetlenül attól felhasználjuk-e vagy sem. Túl sok milliót nem lehet tartalékolni, hiszen az iparüzési adó hamarosan nullára fog kimenni. Javasolja most is nyújtsuk be és ehhez kell egy testületi döntés. Vannak olyan pályázatok amikhez az önerőt hozzá kell tenni és ha másképp nem tudjuk ezt biztosítani akkor rendelkezésünkre áll ez a hitelkeret. Egy évre szól ez a hitel felvétel és ha használjuk úgy működik mint a lakossági vissza kell rá pótolni.

Horváth László képviselő kérdezi, hogy milyen összegről lenne szó?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy tavaly 20 milliós hitelkeret volt meghatározva. Most megjelölhetünk 25 milliót is és lehet hogy akkor nagyobb eséllyel megkapjuk a tavalyi 20 milliót. Amennyiben meghatalmazást kap a képviselő-testülettől akkor el is kezdí ennek a szerződésnek az intézését.

Kérdés van-e még?

Amennyiben nincs úgy kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a szóbeli előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2020. (II.14.) határozat

A Képviselő-testület engedélyezi, hogy az Önkormányzat az OTP Zrt-vel hitelszerződést kössön 25.000.000,- Ft összegben.

A hitelszerződés futamidejét 2020. december 31-ig határozza meg. Hiteltörlesztés ütemezése folyamatos.

A képviselő-testület fedezetként felajánlja az önkormányzat Ludas, Vasút út 2.szám (hrsz: 157) alatti saját tulajdonú ingatlanát és az önkormányzat számláján található gépjárműadó és helyi adó bevételeit.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a felvett hitel és járulékaik kifizetésére valamint engedélyt ad a költségvetésbe történő betervezésére.

A hitelszerződés aláírására felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert és pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselőket, hogy ennél a napirendi pontnál megtehetik észrevételeiket, hozzászólásaikat.

Lizák Gábor képviselő úr Horváth képviselő urat szeretné arról tájékoztatni, hogy az égetési rendeleten kívül folyamatban van még másik két rendelet átdolgozása. Az egyik a szociális tűzifa támogatásról szóló rendelet másik pedig a közterület rendelet. Először módosítani szeretne volna de úgy alakult, hogy új rendelet-tervezetet készített melyet Jegyző asszonynak véleményezésre áttekintésre elküldött.

A szociális tűzifa rendeletben lehetőség nyílik az ellenőrzésre, ugyanis most is tud olyan 6 főről akik a kapott juttatást eladták.

Horváth László képviselő úr jelzi, hogy számára el lehet küldeni ezt a munkaanyagot, melyet amúgy is úgy kell kezelni, hogy az nem publikus.

Lizák Gábor képviselő úr szerint a másik közterületes rendelet átdolgozása még folyamatos, bár már Jegyző asszonnyal néhány dologban egyeztetett.

Horváth László képviselő úr a polgárőrtársak ill. néhány Fő úton lakók kérését kívánja elmondani a szennyvíz beruházás folytatásával kapcsolatban. Van-e arra lehetőség, hogy egy újabb tájékoztatót legyen az helyi újságban megjelenőt kiadni? A lakosság is már nem pontosan emlékszik mindenre ami a tavalyi tájékoztatóban ill. a lakossági fórumon elhangzott ezért jó lenne ezt feleleveníteni. Szeretnék tudni azt is, hogy a tavalyi évben nagy vihart okozott ingatlanon belüli bekötési összegekben van-e változás. Természetesen ígéretet tett arra, hogy hamarosan fognak kapni egy ismételt tájékoztatást.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ezzel egyetért, hiszen csak időhiány miatt nem került ki ezzel kapcsolatban lakossági tájékoztatás. Ez a két megnyert nagy program sok energiát elvett ami mellett az újság írásra már nem volt idő. Ígéri, hogy hamarosan elkészítjük az újságot és a felvetett problémákra a lakosság megtalálja benne a választ. Ehhez minden képviselőtől vár cikket, és feltétlen bele kell tenni a kóbor kutyákra való felhívást is. Amennyiben konkrét kérdés hangzik el a lakos részéről akkor kéri a képviselőket, hogy kérdezzék meg őt és a megfelelő, pontos tájékoztatás hangozzék el a lakosnak. Egyébként a belső bekötések a jó idő eljöttével elkezdődnek és mindenki azzal csináltatja meg akivel gondolja. Mi általunk javasoltat azért szorgalmazzuk, mert ha gond van

akkor tudjuk a garanciát érvényesíteni. A gerinc vezeték elhelyezése már csak a Fő úton hiányzik de ezt is csak a tavasszal fogják elkezdni.

Horváth László képviselő úr kérdezi, hogy a szennyvíz fogadó készül-e már?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony válasza: igen készül. De ott is szembesültek azzal a ténnyel, hogy hatalmas mennyiségű áramra van szükség melynek engedélyeztetése hosszú időt vesz igénybe. De ígérték, mire kiépül a két községben a hálózat addigra a fogadó is elkészül.

Arról is be kell számolnia a képviselő-testületnek, hogy a Hivatal informatikai állománya ismételt nehézséggel került szembe. A régi közös hivatal megszűnésével Nagyfüged az ASP programokkal ellátott számítógépeket elvitte ezért most nekünk új gépeket kellett megvásárolni saját költségen.

Viszont örömhírről is be tud számolni. A Heves Megyei Közgyűlés Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával a település nyert 500 ezer forintos támogatást előadóművészek, szervezetek többlettámogatására. Ebből szeretnénk megvalósítani a majálist.

Lizák Gábor képviselő egy ötletét szeretné megosztani. Készítene egy listát – természetesen polgármester asszonnyal egyeztetve - ahová felkerülnének kommunikációs célból utcánkénti lakosok. Erről már beszélt lakosokkal és jó ötletnek tartották. Úgy gondolja, hogy időközönként tartanánk közösen megbeszéléseket ahol ezek a lakosok elmondanák az utcájuk problémáját, kérését.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony emlékezteti a képviselő urat arra, hogy öt évvel ezelőtt kitalálta azt, hogy legyen képviselői fogadóóra. Ezt most is szívesen megtartatná ha mindenki komolyan venné. Ez a csapat megbeszélés hasonló lenn, csak féltő, hogy ez is kudarcba fulladna.

Horváth László képviselő ezt jó ötletnek tartja és elfogadja csak mindig van egy hangos kisebbség aki elmondja véleményét de van a többség aki hallgat és inkább a facebook-os tájékoztatás számára jobban elfogadott.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony személyes véleménye az, hogy a „ faluban mondják és nincs neve” panaszokkal mi nem foglalkozunk. Amennyiben valaki felvállalja nevét azzal lehet beszélgetést folytatni.

Arról tájékoztatja még a képviselő-testületet, hogy jövő héten szombaton iskola alapítványi bál lesz. Képviselő asszonytól lehet ezzel kapcsolatban érdeklődni. Ő most vizsgái miatt nem tudott ezen az ülésen itt lenni de szeretettel meghív mindenkit. Az alapítvány nagyon szép dicséretet kapott országgyűlési képviselő úrtól. Tényleg nagyon aktívak, még iskolai tanodai programot is működtet Adrienn. A napközis foglalkozás után játékos feladatokat végeznek a tanulókkal. Személy szerint azt gondolta, hogy nem fog az egész napos iskola után erre járni egy gyerek sem, de ehhez képest egy kivételével mindenki részt vesz és nagyon örülnek neki.

Polgármester asszony bejelenti, hogy most szociális kérelmekben kellene a képviselő-testületnek dönteni ezért a megtárgyalására zárt ülést rendel el.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés formájára tett javaslatot.)

/zárt ülés jegyzőkönyve külön mellékelve/

Kmf.



Forgó Istvánné
jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Horváth László
képviselő